





2024年1月29日

上場会社名アズマハウス株式会社代表報行社長東 行男(コード番号:3293 東証スタンダード)問合せ先責任者常務取締役 真川 幸範
(TEL.073-475-1018)

投資有価証券売却のお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、当社グループ会社が保有する投資有価証券の売却を決議いた しましたのでお知らせいたします。

記

- 1. 投資有価証券売却の理由 資金の効率化と財務体質の強化を図るため
- 投資有価証券の売却の時期
 2024年2月1日~2024年3月29日(当社第4四半期中)
- 3. 投資有価証券売却の内容
 - (1) 売却株式 当社保有の上場株式有価証券4銘柄
 - (2) 投資有価証券売却益 256 百万円 (見込額)
 - ※売価益は現在の当該有価証券の株価から算出した見込み額であり、今後の株価推移、経済情勢、 市場及び為替動向等による不確実性を含んでおります。
- 4. 今後の見通し

本件による投資有価証券売価益(特別利益)が確定し、適時開示の必要が生じた場合には速やかに お知らせいたします。

また、当該投資有価証券売却により、当社の事業の遂行に影響はございません。

以上